



जयपुर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड  
(जन-सम्पर्क अनुभाग)  
(प्रेस विज्ञप्ति)

राजस्थान डिस्कॉम्स के 85 अधिकारियों को जनसेवाओं में दक्षता हेतु बेहतर  
आईटी उपयोग एवं प्रबन्धकीय लीडरशिप की ट्रेनिंग दी गई

जयपुर 20 सितम्बर। विद्युत वितरण निगमों के उच्चाधिकारियों की कार्य दक्षता में वृद्धि से सम्बन्धित चार दिवसीय ट्रेनिंग प्रोग्राम का सोमवार 19 सितम्बर को समापन हुआ। ट्रेनिंग प्रोग्राम के तहत मेनेजमेन्ट डवलपमेन्ट एकेडमी, जयपुर की टीम एवं सीईएससी के तकनीकी विशेषज्ञों द्वारा प्रबन्धकीय दक्षता बढ़ाने, नेतृत्व क्षमता के विकास, तनाव मुक्त रहकर कार्य करने तथा कार्य में आईटी के बेहतर उपयोग के बारे में अधिकारियों को विस्तार से बताया गया।

ट्रेनिंग प्रोग्राम के तहत डिस्कॉम् के 85 अधिकारियों ने प्रशिक्षण प्राप्त किया। जिसमें निदेशक विित सहित मुख्य अभियन्ता, मुख्य लेखाधिकारी एवं अधीक्षण अभियन्ता स्तर के अधिकारी शामिल रहे।

ट्रेनिंग प्रोग्राम के समापन के अवसर पर ऊर्जा राज्य मंत्री श्री पुष्पेन्द्र सिंह ने कहा कि मेनेजमेन्ट डवलपमेन्ट एकेडमी, जयपुर की टीम द्वारा डिस्कॉम् के उच्चाधिकारियों को दिए गए प्रशिक्षण का लाभ निगम के साथ-साथ उपभोक्ताओं को भी मिलेगा। उन्होंने कहा कि मेनेजमेन्ट डवलपमेन्ट एकेडमी की टीम को इस तरह के कार्यक्रमों का अच्छा खासा अनुभव है। जिससे इस कार्यक्रम में भाग लेने वाले अधिकारियों को तकनीकी कार्य दक्षता एवं नेतृत्व की क्षमता बढ़ाने में सहयोग मिलेगा। इससे न केवल अधिकारियों की कार्य क्षमता में बढ़ोतरी होगी वरन उपभोक्ताओं के साथ सही रूप से संवाद करने की दक्षता भी बढ़ेगी। इसके द्वारा अधिकारियों के व्यवहार एवं कार्य से उपभोक्ताओं के बीच निगम की अच्छी छवी बनाने में भी मदद मिलेगी।

श्री पुष्पेन्द्र सिंह ने कहा कि इस ट्रेनिंग प्रोग्राम के बाद अधिकारी व्यक्तिगत स्तर पर व्यावहारिक एवं तकनीकी क्षेत्र में कुशलता पूर्वक निगमों के कार्य सम्पादित करते हुए शत-प्रतिशत योगदान देकर निगमों की स्थिति में सुधार लाएंगे।

प्रमुख शासन सचिव श्री संजय मल्होत्रा ने कहा कि यह एक अच्छी शुरुआत है जिसमें अधिकारियों को तकनीकी ज्ञान के साथ ही कार्य संपादन में अच्छे व्यवहार के बारे में बताया गया है। डिस्कॉम् के साथ ही विद्युत की अन्य कम्पनियों में भी ट्रेनिंग होनी चाहिए, जिससे आधुनिक तकनीकों के बारे में जानकारी होती रहे।

विद्युत वितरण निगमों के अध्यक्ष श्रीमत् पाण्डेय ने कहा कि वितरण निगमों अधिकारियों एवं कर्मचारियों को ट्रेनिंग के लिए एक प्रशिक्षण संस्थान खोलने की शीघ्र ही व्यवस्था करने के प्रयास किए जा रहे हैं। उन्होंने ट्रेनिंग में उपस्थित सभी अधीक्षण अभियन्ताओं को कहा कि आपके वृत्त से अच्छी छवी वाले कुशल सहायक अभियन्ता/अधिशाषी अभियन्ताओं के नाम प्रस्तावित करके भिजवाएं जिससे उन्हें प्रदेश में व प्रदेश के बाहर अन्य ट्रेनिंग संस्थानों में भेजकर ट्रेनिंग करवाई जा सके। ताकि भविष्य में अधिक तकनीकी ज्ञान से परीपूर्ण व उच्च नेतृत्व क्षमता के अधिकारियों द्वारा निगम के उच्चतम पदों की योग्यता अर्जित हो सके।

मेनेजमेन्ट डवलपमेन्ट एकेडमी, जयपुर की टीम ने लीडरशिप डवलपमेन्ट व तनाव मुक्त रहने, प्रबन्धकीय दक्षता तथा सेफटी के बारे में ट्रेनिंग दी गई। इसी तरह बेहतर विद्युत सेवाओं के लिए आईटी के बेहतर उपयोग के बारे में सीईएससी के तकनीकी विशेषज्ञों की टीम ने विस्तार जानकारी दी।